HIN1AO1b - Lecons 20 et 26
(Les constructions indirectes, le possessif réfléchi [révision])

Exercices / T+ : Corrigé-type

Complétez suivant le modeéle :

-1 <fF R Tg T 0 @ T (3T ? Ex. (3w / gy ferme)
— FT ATIehT fgeal forae srar g ?
%) FAT THEI/e, Tgmged =l 91 a7 AT g ?
) FT TH Ah &l ATST FATHT AT & 2
3) T TFRTY AT &7 ST et g ?
) FAT IEE G AS H AT GeAT AT 2 2
W) AT ATTHT T@AT I ATAAT AT & 2
-2 <feat R gg AT Ex. (§ / OO = T /HADT SAAET Al A |
9) 29 ATl fgear fermT 98t amar |
R) =9 fa=eft =i 1 qrehed AT Tal A7 |
3) 3T HLHT FHATLAT [ AT a1 Tl AT |
%) HY GIE AT Al Feald gadT 921 arar |
u) fE==T & =7 T FTATAT FT ATST TZAAT Al AT |
N-<frrA A A/gg e femer g w7 77 | fea=meit g 7
Ex. (T [ AT9r @oT) — AT TFe /TR AT T § faeq=edt g 7
%) FIT 3T FIATAT 1 AET Fq drad H faer=redt g 7
R) FT 3 faaeft efieet 7 9a & hag™ # fae=edt g ?
3) AT TERTE GIE ATLAT &1 AT @i & faer=redy 3 ?
%) FT fewat & aT YAy w1 At geare (weni § fae=edt g ?
W) FIT AT TSTET 6 GTaTAT & Gle 9 &l =91 a1 | faer=eit g ?
Il - < forelt w2 [Fg =g oW . Ex. (F | feegeamt @)
— = [qATT fgegeat T S=gT 9T 2 |

9) T FTATSAT T fEwar {hed T@AT =T 14T 8 |

)

) EH ARM &l QA Hiva? @71 =1 a9l g |

3) T AeATiOaRTeAl il HIEET {hed =gl ardl & |

%) #e faqelt Tt & G § TAAT =7 aav g |

u) F¥ TIATSt &1 qZ#a8 THT A T A=) a2 |

IV - et 1 [T waw 91 Ex. (§ [ g aTh § TwEn)
— W [qAHT AL ITh H THAAT agd TE2 47T |

2) WL ST FAEAT T TSI T2A7 Igd TH= o7 |

R) U AT T Zreee H TgAT agd TH 97 |
3) T F FIE WL A fgegearel S agd TH9ee o7 |
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%) T FHATAT T AT AT a8 TH2 97 |
W) Y ATE T AT 6 M agd TH= o |

V - fet #t A1 g0 [ Traduisez en hindi :
Ex. Je sais = ¥z ou {H! ATAA & |

1) T/ T=AHT qT AT AT | 6) (M=) HLT FAT H[ (ATAR) AIGH &7 (AR |
2) T/ THHT AT ATLH AT, 7 ? 7) SH/3H A Dl Fg W TGl HIAH |

3) AT TRt T OaT /AT g ? 8) FE FHATILAT Tl HILH T |

4) fFeft 1 (A7) wrew 2T oT | 9) B9 I WT/gH WY/ 9 AN &I AT ATAH T&1 AT |
5) FAT IF ATSTT T TAqT/ATH AT ? 10) fe=at & Ta /= T &1 97 2 |

VI - Complétez :
9) SO WY FHIE AqT T8 H F#47 fqu/faw & ?

R) T HH AR AT wi-Aa< (q7) fazn/faar g af= a7 fomeer (a1) 9= o/ 70 8 !
3) ISITHAT HT AR FAT AL & Flohel 77 |

%) qE AT dgd AT TS Ffedl & T FTATT STFT/FAAT ATSAT AT ATHA SHHT d@d dal

=Tedt o % a8 37 qr = |
W) - FT qH qH AS ATH % [0 AT TS AT 7 T T gf[qET ? WL AL ATt qger g |

T 2 |

%) - # T QRN A L, FAGAT A T T A7 (o el w17 g o & o 7)
©) AT | st (1) qF et A (fee ) &0 @2 (A 2n) | w7 ot 1 = a7 9o TS o7
# greTe "rar-fuar # Fqrs, ?

¢) AT TSITEA FT ATET FATT Sr@" FT |IHT qg1 (7T o7 3afew ag JAredr o 5 o
afeat & [da & |



